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Το ΕΙΑΣ, μετά το πολύ μεγάλο ενδιαφέρον και τις εξαιρετικές κριτικές που έλαβε η διοργάνωση του νέου 
κύκλου προγραμμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και ασφαλιστικής εξειδίκευσης, είναι στην ευχάριστη 
θέση να σας ανακοινώσει το τρίτο κατά σειρά εξειδικευμένο σεμινάριο που διοργανώνει στο πλαίσιο 
των προγραμμάτων «EIAS CERTIFIED SPECIALIST». Ο νέος αυτός κύκλος προγραμμάτων έχει 
σχεδιαστεί με γνώμονα τις σύγχρονες ανάγκες της ασφαλιστικής αγοράς, προκειμένου να προσφέρει στο 
ανθρώπινο δυναμικό των ασφαλιστικών επιχειρήσεων τεχνικές ασφαλιστικές γνώσεις και πιστοποιήσεις για 
την αποτελεσματική άσκηση των εργασιών τους. Αποτελείται από ξεχωριστά εξειδικευμένα σεμινάρια, το 
κάθε ένα από τα οποία οδηγεί σε πιστοποιήσεις του ΕΙΑΣ επαγγελματικής ασφαλιστικής εξειδίκευσης, 
κατόπιν εξετάσεων, αντίστοιχες με το αντικείμενο του κάθε σεμιναρίου. 

Το νέο σεμινάριο EIAS CERTIFIED SPECIALIST in HEALTH INSURANCE  είναι διάρκειας τριάντα 
(30) εκπαιδευτικών ωρών και θα πραγματοποιηθεί στο εκπαιδευτικό κέντρο του ΕΙΑΣ (Λ. Συγγρού 
106, 5ος όροφος) στις παρακάτω ημερομηνίες:  

• Τρίτη 21 Ιουνίου:     16:00 – 20:15  
• Πέμπτη 23 Ιουνίου:   16:00 – 20:15 
• Τετάρτη 29 Ιουνίου:  16:00 – 20:15 
• Τρίτη 5 Ιουλίου:      16:00 – 20:15 
• Πέμπτη 7 Ιουλίου:      16:00 – 20:15 
• Δευτέρα 11 Ιουλίου:  16:00 – 20:15 
 
Την τελευταία ημέρα του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν εξετάσεις 
(διάρκειας μιας ώρας) για την πιστοποίηση των γνώσεων των 
εκπαιδευομένων. Στους επιτυχόντες στις εξετάσεις θα απονεμηθεί το 
Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Εξειδίκευσης στις Ασφαλίσεις 
Υγείας. 

Εισηγητές του σεμιναρίου είναι οι εξής: Γιάννης Βασαλάκης, Διευθυντής Underwriting Ασφαλίσεων 
Ζωής & Υγείας Interamerican (είναι και ο Συντονιστής του Σεμιναρίου), Παναγιώτης Σκαβάρας, 
Solution Delivery Director MedNet International, Γιάννης Συνειφακούλης, Ιατρός - Υπεύθυνος Ιατρικής 
Υπηρεσίας Interamerican, Νίκος Μαρκόπουλος, Δικηγόρος - Compliance Officer Interamerican. 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι:  

• Η γνώση της αγοράς υγείας καθώς και των τάσεων που διαμορφώνουν το σύγχρονο περιβάλλον  
    ατομικών ασφαλίσεων υγείας. 
• Η εξοικείωση με τις αρχές και τη μεθοδολογία όλων των πτυχών που συνθέτουν το business των   
    ασφαλίσεων υγείας. 
• Η απόκτηση θεωρητικής επάρκειας και τεχνογνωσίας για την ορθή εκτίμηση των ασφαλιστικών κινδύνων 

και της διαχείρισης των αποζημιώσεών τους. 
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Το σεμινάριο απευθύνεται: 

σε διοικητικά στελέχη που δραστηριοποιούνται κυρίως στο χώρο του Underwriting και των Αποζημιώσεων 
των Κλάδων Ζωής & Υγείας, αλλά και σε όλους όσους επιθυμούν να έχουν πιο εξειδικευμένες γνώσεις των 
Ασφαλίσεων Υγείας. Απευθύνεται επίσης και σε ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές όλων των κατηγοριών, 
που δραστηριοποιούνται στους Κλάδους Ζωής & Υγείας και επιθυμούν να εμπλουτίσουν και εμβαθύνουν 
τις τεχνικές γνώσεις τους στο business των ατομικών ασφαλίσεων Υγείας. Η όποια σχετική 
προϋπηρεσία στους παραπάνω τομείς είναι ουσιαστική για την καλύτερη κατανόηση των 
θεμάτων που θα αναπτυχθούν. 
 

Περιεχόμενο του σεμιναρίου: 
 

 Η αγορά της Υγείας - βασικά στοιχεία & μέγεθος αγοράς - Συνολικές δαπάνες – Βασικές συνιστώσες 
των συστημάτων υγείας - Τα συστήματα χρηματοδότησης για την υγεία - Η αύξηση του κόστους της 
θεραπείας και οι νέες τάσεις – Δημόσια συστήματα Υγείας - Ιδιωτική Ασφάλισης Υγείας - 
Παραδείγματα διαφορετικών συστημάτων υγείας 

 Βασικές αρχές και έννοιες των ασφαλίσεων Υγείας - Μεθοδολογία εκτίμησης ατομικών  ασφαλιστικών 
κινδύνων - Η έννοια και η τιμολόγηση των επιβαρημένων (substandard) κινδύνων  

 Ασφαλιστικά προϊόντα Υγείας & τεχνικές Uw - Uw ειδικών πληθυσμών (Τρίτη ηλικία κ.α) - Αρχές & 
Μεθοδολογία ιατρικού Uw – Βασική θεωρία ανατομικών συστημάτων - Τεχνικές διαμόρφωσης 
κανόνων επιλογής & προασφαλιστικών ιατρικών τεστ - Θεωρία και τεχνικές για την εκτίμηση των 
αποτελεσμάτων ιατρικών τεστ - Βασική θεωρία & τεχνικές διαχείρισης ειδικών παθήσεων 
(παχυσαρκία, υπέρταση, καρδιοαγγειακές παθήσεις, ογκολογία κ.α)– case studies  

 Ασφαλιστική νομοθεσία και ασφαλίσεις Υγείας - Νομοθεσία για την προστασία του ατόμου από την 
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

 Βασική αρχιτεκτονική ενός σύγχρονου συστήματος αποζημιώσεων Υγείας – Διεθνή συστήματα 
κωδικοποίησης και η αλληλεπίδρασή τους - Συμβάσεις µε παρόχους Υγείας 

 Διαχείριση του προϋπολογισµού - Διασφάλιση της ποιότητας – Διαχείριση αποζημιώσεων υγείας, 
βέλτιστες λειτουργίες – case studies αποζημιώσεων Υγείας 

 Εξελίξεις & προοπτικές στο Uw Ζωής & Υγείας  
 Χαρακτηριστικά και βασική αρχιτεκτονική των Expert Uw Systems & Tele underwriting – Σχεδιασμός 

υλοποίησης – Analytics & KPIs Underwriting. 
 

 
 

Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016. 
 

                                 
                          

Κόστος Συμμετοχής στο Σεμινάριο: 
 
• 320€ για τα μέλη του Ε.Ι.Α.Σ. και 350€ για τα μη μέλη. 
 

Για τις Εταιρίες που θα έχουν πολλαπλή συμμετοχή (τρία ή περισσότερα άτομα) σε αυτό το σεμινάριο, το 
κόστος διαμορφώνεται σε 290€ για τις εταιρίες-μέλη του ΕΙΑΣ και σε 320€ για τις εταιρίες-μη μέλη του 
ΕΙΑΣ.  
 
 
ΟΑΕΔ 
Σας ενημερώνουμε πως οι υπηρεσίες μας μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο 
ΟΑΕΔ παρέχει στις Εταιρίες τη δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους εκμεταλλευόμενες το 
0,24% από τις εργοδοτικές εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του 
ΟΑΕΔ http://laek.oaed.gr 

 
 
 
 

http://laek.oaed.gr/


 
 
 
 

 
 
Σύντομα Βιογραφικά Εισηγητών: 
 

Ο Γιάννης Βασαλάκης κατέχει σήμερα τη θέση του Chief Life & Health Underwriter στην Ασφ. Εταιρία 
Interamerican. Εισηγητής  σε μεγάλο αριθμό εκπαιδευτικών προγραμμάτων underwriting σε Ελλάδα & 
Κύπρο.  Είναι υπεύθυνος για το σχεδιασμό και την υλοποίηση του πρώτου αυτοματοποιημένου 
συστήματος Underwriting (Genius) Ασφαλίσεων Ζωής & Υγείας στην Ελλάδα.  Έχει συγγράψει εγχειρίδια 
(Underwriting Manuals) για την εκτίμηση Καρδιοαγγειακών Παθήσεων, Παχυσαρκίας, Ασφάλισης 
Σοβαρών Ασθενειών καθώς και για τη σωστή συμπλήρωση του ιατρικού ερωτηματολογίου της αίτησης 
ασφάλισης.  Έχει πραγματοποιήσει μελέτες για την επίπτωση της πολιτικής Underwriting στην κερδοφορία 
των προϊόντων υγείας.  
 
O Παναγιώτης Σκαβάρας είναι σήμερα Διευθυντής Υλοποίησης Μηχανογραφικών Συστημάτων 
Ασφαλίσεων Υγείας στην εταιρία MedNet International, ενώ από το 2011 έως το 2015 ήταν Διευθυντής 
Αποζημιώσεων Ζωής & Υγείας της  Interamerican, επικεφαλής των αποζημιώσεων και ιατρικών υπηρεσιών 
και διαχείρισης δικτύου υγείας της εταιρίας. Κατέχει MBA με εξειδίκευση στη χρηματοοικονομική 
διαχείριση από το Πανεπιστήμιο HULL της Αγγλίας, ενώ κατέχει και πτυχίο Bachelor στη Διοίκηση 
Επιχειρήσεων από το Deree College. 
Έχει διατελέσει επί σειρά ετών ανώτερο στέλεχος σε μεγάλες ασφαλιστικές εταιρίες κατέχοντας τις θέσεις 
του Διευθυντή Λειτουργίας &  επικεφαλής όλων των λειτουργιών Ασφάλισης Ζωής & Υγείας και 
Συμβάσεων Υγείας (ING, 2007-2011), Επικεφαλής Τεχνικών Ασφαλίσεων & Αστικής Ευθύνης (ALLIANZ, 
2006-2007), καθώς και της Ανάληψης Κινδύνων και Αντασφαλίσεων (INTERNATIONAL LIFE, 2003-2006). 
 

 
Ο Γιάννης Συνειφακούλης είναι Γιατρός Παθολόγος, διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Έχει μεγάλη πείρα τόσο στην κλινική όσο και στην ασφαλιστική ιατρική,  έχοντας διατελέσει επί 
σειρά ετών σύμβουλος σε  ιατροασφαλιστικά θέματα underwriting και αποζημιώσεων. 
Έχει συγγράψει βιβλίο με θέμα «το φάσμα των συγγενών παθήσεων» για τις ανάγκες της ιδιωτικής 
ασφάλισης, ενώ έχει λάβει μέρος ως ομιλητής σε ιατρικά συνέδρια όσο και σε σεμινάρια Uw της EAEE.   
 

 
Ο Νίκος Μαρκόπουλος είναι Δικηγόρος, πτυχιούχος της Νομικής Σχολής Αθηνών, και σήμερα κατέχει τη 
θέση του Compliance Officer στην ασφαλιστική εταιρία Interamerican. Έχει σημαντική γνώση και εμπειρία 
των νομικο-ασφαλιστικών ζητημάτων έχοντας λάβει μέρος σε πλειάδα σεμιναρίων και μετεκπαιδεύσεων σε 
θέματα κυρίως Κανονιστικής Συμμόρφωσης στο χρηματοπιστωτικό σύστημα και το risk management.  
 
 
 
Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 
ΕΙΑΣ (T: 210 9219660 & 210 9219684, Ε-mail: eiasinfo@eias.gr & eias@ath.forthnet.gr). 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
Δρ. Γιάννης Παπακωνσταντίνου 
Γενικός Διευθυντής Ε.Ι.Α.Σ. 
 
 
Συνημμένα:  Αίτηση Συμμετοχής   
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Προς το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών 
Λ. Συγγρού 106, 117 41 Αθήνα 
T: 210 9219660, F: 210 9219917 
E-mail:  eiasinfo@eias.gr 
 
Σας γνωρίζουμε ότι στο Σεμινάριο “EIAS CERTIFIED SPECIALIST in HEALTH INSURANCE”, που θα 
πραγματοποιηθεί από 21/6 έως 11/7/2016, από την Εταιρία μας θα μετάσχουν οι ακόλουθοι: 
 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑ-ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΗΛ.: ΕΜAIL: 

  
   

  
   

  
   

  
   

  
   

 
Όροι συμμετοχής & πληρωμής: 
• Η συμμετοχή στα Προγράμματα/Σεμινάρια του Ε.Ι.Α.Σ. κατοχυρώνεται με την κατάθεση της αίτησης 
συμμετοχής και του ποσού των διδάκτρων στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του ΕΙΑΣ. 
Η πληρωμή των διδάκτρων μπορεί να γίνει είτε στα γραφεία του ΕΙΑΣ με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα (με επιβάρυνση 2% 
των τραπεζικών εξόδων) είτε με κατάθεση σε έναν από τους ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς του EIAΣ:  
 

ALPHA BANK: 114-00-2786006633                  EΘΝΙΚΗ: 142/48003627       
IBAN: GR8101401490114002786006633               IBAN: GR6501101420000014248003627  
 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298                            EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956      
IBAN: GR6801720320005032013025298               IBAN: GR4002601410000470200566956          
 
• Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον 
αριθμό 210 9219917.  Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρία σας καθώς και τον τίτλο του 
σεμιναρίου στην κατάθεση.  
 
Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 
Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
• Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου. 
Δίνεται επίσης η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε 
μελλοντικό Σεμινάριο του ΕΙΑΣ.   
• Σε περίπτωση ακύρωσης του Σεμιναρίου από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ). 
Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες πέντε (5) 
ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Σεμινάριο χωρίς 
προειδοποίηση. 

* Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό 
(Απόδειξη ή Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρίας σας).   

 
ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ              ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
ή ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                                     

ΑΦΜ:          ΔΟΥ: 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                         ΠΟΛΗ:                                                                   Τ.Κ.: 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:                                                               FAX:                                              ΕΜAIL: 
 

Το παρόν πρόγραμμα θα το υποβάλλετε στο 0,24% του ΟΑΕΔ/ΛΑΕΚ;    ΝΑΙ  �             ΟΧΙ  � 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου: 
  

 
ΕΤΑΙΡΙΑ:_________________________ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ____________ ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ:___________________  
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